

**СТАТУТ**  
**НА НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ПОЕЗИЯ**  
**„КОНСТАНТИН ПАВЛОВ”**

**ОРГАНИЗАТОР**

Националният конкурс за поезия „Константин Павлов” се организира от Община Перник като израз на признание към личността и таланта на родения в Пернишко български поет Константин Павлов.

**ЦЕЛ**

Конкурсът си поставя за цел да откроява творческите постижения в областта на поезията, да стимулира авторите за създаване на високо художествени и философски осмислени стихове, утвърждаващи хуманизъм и безспорни нравствени и естетически ценности, както и да утвърждава авторитета на град Перник като активен културен център.

**РЕГЛАМЕНТ**

Националният конкурс за поезия „Константин Павлов” се провежда на всеки 2 години и се финансира от бюджета на Община Перник, дарители и други източници.

Конкурсът се администрира от отдел „Образование, култура, младежки дейности и духовно развитие” на Община Перник, който има задължение да води регистър на носителите на наградата и да създаде архив на участвалите в конкурса.

Националният конкурс за поезия „Константин Павлов” се оповестява на сайта на Община Перник, в местните печатни и електронни медии, в централен ежедневник и чрез Съюза на българските писатели, в срок до 24 май.

Право на участие имат български поети, чието творчество отговаря на целите на конкурса.

Представените за участие в конкурса творби не трябва да са отличавани на други конкурси.

Конкурсът е явен и всеки кандидат трябва да изпрати 3 /Три/ свои поетични творби, напечатани в 5 /Пет/ екземпляра, придружени с имената на участника, адрес, телефон за връзка и кратка анотация на творчеството на кандидата. Материалите се изпращат с препоръчана кореспонденция не по-късно от 30 август на адрес:

2300 Перник  
Пл. ”Св. Иван Рилски” № 1а  
Община Перник  
за Националния конкурс за поезия „Константин Павлов”

Конкурсните произведения се оценяват от 5-членно жури, утвърдено от кмета на общината, включващо представители на организатора и изявени литературни творци и критици.

## **НАГРАДИ**

Присъждат се следните награди:

- Първа награда – 500 лв.
- Втора награда – 300 лв.
- Трета награда – 100 лв.

Наградите се придружават с материален знак и се обявяват и връчват на тържествена церемония, организирана през месец октомври в рамките на празниците Ден на град Перник.

Отличените творби се публикуват на сайта на Община Перник.

## **ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ**

Националният конкурс за поезия „Константин Павлов” завършва с литературно четене на наградените творци. Организаторите поемат разходите за една нощувка и дневните на участниците в литературното четене.

Организаторът на конкурса си запазва правото периодично да публикува отличените творби в печатен сборник, без да дължи авторски хонорар.

За справки и допълнителна информация:

Община Перник, отдел „Образование, култура, младежки дейности и духовно развитие”

телефони: **076 684 244, 076 684 274, 076 684 232**

e-mail: [culture@pernik.bg](mailto:culture@pernik.bg)